Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 78»

636013, г. Северск, Томская область, ул. Чапаева, 22, тел/факс: (382-3) 56-76-13, 56-78-62 E-mail: school-78@seversk.gov70.ru ИНН 7024015680, ОГРН 1027001685138

ПРИКАЗ

31.03.2025 No 103

г. Северск

О внесении изменений в календарные учебные графики ООП ООО, ООП СОО, AOOП ООО в 2024-2025 уч. году

На основании части 5 статьи 12, пункта 6 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Минпросвещения Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 11.11.2024 г. № 787/2089 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения единого государственного экзамена по каждому учебному предмету, требований к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2025 году» (Зарегистрирован 10.12.2024 г. № 80515), приказа Минпросвещения Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 11.11.2024 г. № 788/2090 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения основного государственного экзамена по каждому учебному предмету, требований к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2025 году» (Зарегистрирован 10.12.2024 г. № 80516), в целях реализации в полном объеме образовательных программ основного общего и среднего общего образования для обучающихся выпускных классов МБОУ «СОШ №78»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести изменения в ООП ООО, ООП СОО, АООП ООО:
- 1.1. В части изменения календарных учебных графиков: установить срок окончания 2024-2025 учебного года для 9, 11 классов: 20.05.2025 г.;
- 1.2. В рабочие программы по учебным предметам основного общего и среднего общего образования МБОУ «СОШ №78» для 9, 11 классов за счет часов повторения.
- 2. Заместителю директора по УВР Булгаковой О.М.:
- 2.1. Проинформировать педагогических работников об изменениях, указанных в пункте 1 настоящего приказа;
- 2.2. Проконтролировать реализацию ООП ООО, ООП СОО, АООП ООО в полном объеме с учетом изменений, указанных в пункте 1 настоящего приказа;
- 2.3. Разместить приказ на официальном сайте МБОУ «СОШ №78» в срок до 04.04.2025 г.;
- 2.4. Обеспечить мониторинг качества реализации ООП ООО, ООП СОО, АООП ООО для 9 и 11 классов.
- 3. Классным руководителям 9 и 11 классов довести до сведения всех родителей (законных представителей) информацию об изменениях в годовом календарном учебном графике на 2024-2025 учебный год на родительских собраниях в срок до 24.04.2025 г.
- 4. Провести заседание педагогического совета по допуску выпускников 9, 11 классов к ГИА 20.05.2025 г.
- 5. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

С приказом ознакомлены:

Афанасьева Г. А.

Афанасьева М. В.

Бондаренко Е. В.

Булгакова О. М.

Воробьева С.В.

Вотякова Н. Ф.

Горбунова Г. В.

Гусарова Е. А.

Дашевский А. Н.

Зуев В.В.

Колотовкина Е. В.

Матюшина Е. О.

Михайлец Л. В.

Павлова В. С.

Покрышкина Т. Ю.

Правосуд Н. А.

Рыбина Л. Н.

Семенова И. Е.

Спицына Ю. И.

Тимофеева С. В.

Фролова Д.В.

Щипалов Р.Д.

Якимович Н. М.